
ATA DOS TRABALHOS DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos dezessete dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifí -
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a quarta sessão ordi -
nária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Da-
vid Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e, Eli -
zabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número
legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador
1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a ausência do Vereador Richard
Silva Ferfoglia Maguim, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por
unanimidade, sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 10/03/2025. Foram lidas
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do
ofício nº. 013/2025, recebemos do Departamento de Saúde, resposta à Indicação nº 051/2025, de au-
toria da Vereadora Elizabete Biondi. Através do ofício nº 01/2025, recebemos convite para o evento in-
titulado: Inclusão na prática: Refletir para Transformar! que será realizado no próximo dia 21, às 19h,
no Espaço Cultural Ranieri Mazzilli. Recebemos com pareceres favoráveis das Comissões competentes,
as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 008/2025, do Executivo Municipal, que institui o Programa
de Recuperação Fiscal do Município da Estância Climática de Caconde e dá outras providências; Reque-
rimento n° 007/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando informações
ao Poder Executivo sobre as queimadas ocorridas no município de Caconde no ano de 2024, bem
como o plano de trabalho e as ações previstas para o enfrentamento da estiagem em 2025 e, Moção
nº 003/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixeira Júnior e demais, de Pesar pelo falecimen-
to da sra. Zilca Fernandes Matias de Almeida. Foram lidas e cópias serão encaminhadas ao sr. Prefeito
Municipal das seguintes Indicações: nº 060/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, solicitando que o pessoal do departamento responsável, participe da Oficina de Elaboração de
Projetos em Educação Ambiental, financiados pelo FEHIDRO; de autoria do Vereador Francisco de As-
sis Xavier Monteiro: nº 061/2025, solicitando ao departamento responsável, roçadas e remoção de ter-
ra de trecho da Rua Heleodoro de Souza Carneiro e, nº 067/2025, solicitando, entre outras melhorias,
a construção de guias e calçadas no prolongamento da Rua Minas Gerais; de autoria do Vereador Da-
niel Feliciano: (062)  solicitando que seja estudada a possibilidade de tornar o trecho que liga a estra-
da que passa em frente ao Pesqueiro Lorca à Rodovia Dr. Lourival Lindório de Faria, em via de mão
única, no sentido Caconde e, (063) que seja realizada a manutenção da estrada que dá acesso ao Bair-
ro Conceição de Baixo, especificamente no trecho entre o Negrinho Gomes e Claudinho Matthes, com
serviços de tapa-buracos e roçagem das laterais; de autoria dos Vereadores David Antonio Teixeira Jú-
nior e Edson do Nascimento: (064) solicitando que a Farmácia Municipal responsável pelo fornecimento
de medicamentos de alto custo, volte a atender em período integral, das 8h às 16h, durante todo o
mês e, (065) que seja adquirido e instalado um gerador de energia para a manutenção e segurança
dos medicamentos de alto custo armazenados em Caconde e no Distrito de Barrânia; de autoria do Ve-
reador David Antonio Teixeira Júnior: (066) solicitando a ampliação do Cemitério Parque dos Ipês, a
fim de disponibilizar mais espaços para sepultamento;(068) sugerindo a construção de uma capela no
cemitério do Distrito de Barrânia, bem como, a instalação de um poste para iluminação do local; (069)
sugerindo a compra de um tanque completo para abastecimento de água, visando o combate a incên-
dios no Distrito de Barrânia; (070) sugerindo a abertura de novas ruas para a doação de terrenos e cri-
ação de lotes destinados à pequenas empresas no Distrito de Barrânia; (071) que seja providenciada a
revitalização do Cristo Redentor de Barrânia e, (072) que seja realizada a sinalização e a pintura de fai-
xas da Vicinal ¨Prefeito Aristodemo Ielo”, via que liga Caconde ao Distrito de Barrânia; de autoria do
Vereador Paulo Sérgio Cotrim Guedes: solicitando a manutenção da Caixa D’água localizada na Rua Jo-
ão Orrico, no Bairro dos Cristais; (074) que sejam instaladas placas de sinalização próximas ao Termi-
nal Rodoviário “Heitor de Almeida Ribeiro”, indicando os principais pontos de acesso e turísticos do Mu-
nicípio e cidades vizinhas e, (075) solicitando a instalação de sinalização vertical e horizontal, bem
como, a implantação de redutores de velocidade no Anel Viário “Lourival de Araújo”; de autoria do Ve-
reador Edson do Nascimento: (076) que sejam realizadas a limpeza das galerias pluviais e a ampliação
do sistema de iluminação pública no Morro do São João, nas proximidades do Laticínio, sentido zona
rural e, (077) que seja realizado o cadastramento das equipes esportivas da cidade, com o objetivo de
fornecer apoio por meio de transporte, garantindo atendimento a todas as equipes de forma rotativa.
Em seguida, não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a
palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações,
quando os Vereadores Daniel Feliciano e Adilson Severino de Souza, Presidentes das respectivas Co-
missões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, marcaram reunião conjunta para amanhã,
às 14h. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Cha-
mada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a re-
querimento assinado por todos os Vereadores, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovadas por una-
nimidade, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 008/2025, do Executivo Municipal, que



institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município da Estância Climática de Caconde e dá outras
providências e, Moção nº 003/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixeira Júnior e
demais, de Pesar pelo falecimento da sra. Zilca Fernandes Matias de Almeida, ambas após comentá-
rios do Vereador David Antonio Teixeira Júnior. A Mesa encarregar-se-á de remeter o respectivo Autó-
grafo de Lei ao sr. Prefeito Municipal, bem como, cópia da Moção à família enlutada. Terminada a Or-
dem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discus-
são e votação do Requerimento n° 007/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim,
solicitando informações ao Poder Executivo sobre as queimadas ocorridas no município de Caconde no
ano de 2024, bem como o plano de trabalho e as ações previstas para o enfrentamento da estiagem
em 2025. Em seguida, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PES-
SOAL, quando usaram da palavra os Vereadores, Danilo Lima Cipollini, Francisco de Assis Xavier Mon-
teiro, Elizabete Biondi, Adilson Severino de Souza e David Antonio Teixeira Júnior. Nada mais havendo
a tratar, agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que,
para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,
........................................, 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela Vereadora 2ª Secretária.

Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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